From: EuBU oG Tolatoupag [mailto:etsiatouras@mou.gr]
Sent: Thursday, September 28, 2023 12:22 PM

To: info@geotee.gr

Subject: AmonmAnpwr UTIOPETPOU 6.3 « AVATITUEN KPWV YEWPYIKWY EKUETOAAEVCEWV Y

>uvadeppol kaAnonepa oac,

Ma TNV anonAnPwR TwV OIKOVOUIKWV EVIOXUCEWV TOU UMOUETPOU 6.3 «AvanTuén
MIKPWV YEWPYIKWV EKHMETANEUTEWV» UNOBANETAI aiTNHA NANPWUNG MEXP! Kal TN
OUMNANPWON TEOOAPWVY ETWV And TNV NUEPOMNViIa EVTagng onwc auTtrn avapEpeTal
oTnv anogaocn &vraénc. Me Tnv unoPoAn Tng deUTeEPNG aiTNONG NANPWHAG EEKIVA N
dladikacia maoTonoinong TNG oponc EpapPoynG Tou EMIXEIPNHUATIKOU axediou Kal
OAOKARPWONG TNG NPAENG.

lMa Toug 3.000 anod Touc nepinou 3.200 diIkaloUXouC TOU WETPOU, AuTn N NpoBeapia
Afyel To 20 dekanevonpepo Tou NogpBpiou 2023 og OAEC TIC Nepipepeiec TNS Xwpac.
Méexp! onuepa £xouv unoBAnBei i BpiokovTal o€ oTadlio eneEepyaciac nepinou 2.000
aIripaTa anonAnpwpne.

Emonpaivoupe 0TI n unoBoAn aIruaTog NANPWHNRG deUTePNG dOONG HETA TNV
NApEAEUOT TEOOAPWV ETWV ANd TNV NUEPoUNvia £kdoong TnG anopaonc Evra&ng,
BewpeiTal aBETNoN TwV OpWV TOU NPoypduKaAToq Kal akoAouBeital n diadikacia Twv
AXPEWOTATWE KATABANBEVTWY NOCWV.

META TNV 0pIOTIKONOINGN TNG NAEKTPOVIKNG UNOBOANG, o1 dikaiouxol urnoBaiAouv
EYYPAPWG, EVTOG OEKA EPYATIPWY NUEPWY, TO DEUTEPO AITNKA NANPWWNG Kal Ta
OXETIKA OIkaloAoynTika otnv oikeia AAOK. TENOG, 0aG EVNHEPWVOUKE OTI O NMANPWHES
NG B’ 06ong Ba apxioouv TIG ENOUEVEG NUEPEC,

Mg ekTipnon,

EuBupiog TolaToupag

Ynoupyeio AypoTikng AvanTuéng kal Tpo@iwv

l'evikn Mpappateia Koiving AypoTikng MoAITIKNG

E1dikn Ynnpeoia Epappoyng NapepBacewv AypoTikng AvanTuéng
Movada EvioxUoewv oTiG NewpyikéG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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